
（全国古民家再生協会福岡第三・四支部 例会）議事録 

記録日２０２３年２月７日 

記録者：山口 昇     

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会福岡第三・四支部 

開催日時 ２０２３年２月４日（土） 17:00〜20:30 

開催場所 リファレンス近代ビル駅東 

出席者 
山口昇・淀川洋子・緒方貴裕・川尻陽介・吉村弘・守田晋・山口ひろみ 

高岡・三浦・黒土 

議事 １， 開会宣言               支部長 山口 昇 

２， 出席者確認              支部長 山口 昇 

３， 支部長挨拶              支部長 山口 昇 

４， 伝統再築士勉強会         伝統再築士 守田 晋 

５， 前回議事録の確認               緒方 貴裕 

６， 議題並びに資料の確認         支部長 山口 昇 

７， 本会報告事項             支部長 山口 昇 

本報６−１ Airbnd 社からの寄付金寄贈について 

本報６−２ 古民家再生総合調査価格の価格改定について 

本報６−３ ２０２３年度前期入会について 

本報６−４ 歴史的資源を活用した古民家宿整備支援事業の公募につい 

て(３月末締切) 

本報６−５  第１１回全国大会について 

本報６−６  第１０回再築大賞について 

本報６−７  古民家鑑定士講習インストラクター制度について 

本報６−８  伝統再築士講習の開催について 

本報６−９  例会議事録の提出徹底について 

本報６−１０ 各種スケジュールに関して 

本報６−１１ メルマガサービスに関して 

本報６−１２ その他 

 

８， 支部報告事項 

支報８−１ 1 月度事業者会員リフォーム業務報告 

支報８−２ 支部報告事項 

支報８−３ その他 

 

９， その他 

１０， 閉会宣言                    川尻 陽介 

決定事項 ◆講師守田氏により伝統再築士会勉強会２、講習内容古民家を使った工務店ブ

ランド化スライドを見ながら講義を受けた。 

◆本報告会議６−１～６−１２資料を見ながら説明 

Airbnd 社からの寄付金寄贈と歴史的資源を活用した古民家宿整備支援事業の公

募については、古民家を所持し宿泊施設の整備を考えている会員に説明と応募

を促した。 



第１１回全国大会は初の九州地区開催となるので協力と参加を促した。 

古民家鑑定士スケジュールに関しては現在支部長が行っている講習・試験を一

般の会員にも枠を広げるということの説明と講師希望者を募った。 

前期入会予定者として、高岡氏、羽矢氏、守田氏に支部長から打診中 

各種スケジュールに関しては事業者会員を希望されている古民家鑑定士と講習

会希望者に説明した。 

◆支部報告事項 

・第三支部 

嘉麻市空き家アドバイザー協議会、担当川尻氏 

２月例会も Web で開催の説明 

岡垣町空き家アドバイザー協議会、担当吉村氏 

２月例会の日程調整中 

遠賀郡四町(岡垣町・遠賀町・水巻町・芦屋町)でも活動を広げて行きたい。 

担当緒方氏、古材倉庫の進捗状況の説明 

北九州市でも小倉南区民センター長の議会で空き家セミナーと住教育推進機構

の説明を行う予定 

第三支部及び福岡県連合会の２０２３年度スケジュールの検討 

・第四支部 

太宰府市で公民館単位での空き家・終活セミナーを展開し、地域の民生委員や

区長にも声をかけている。 

糸島市でも空き家サミットを行う予定 

次月開催日時 ２０２３年３月４日（土） 18:00〜20:00 

次月開催場所 北九州市立商工貿易会館(シティプラザ)  701 会議室 

北九州小倉北区古船場町１番３５号 

次月議事内容 伝統再築士勉強会３ 

 


